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	م
	أجب عن جميع الأسئلة التالية:
	الدرجة

	س1
	اختر الإجابة الصحيحة في كل من العبارات التالية :
1) كلما زادت عدد الروابط في المواد المتفاعلة:
□ زادت سرعة التفاعل              □ زادت درجة الحرارة         □ قلت سرعة التفاعل         □ تتساوى سرعة التفاعل  
2) أحد العوامل التالية لا يؤثر على حالة الاتزان الكيميائي:
□ التركيز              □ المادة الحافزة                 □ الضغط                 □ درجة الحرارة  
3) من الصفات المشتركة للحموض أنها تحتوي على :
□ عنصر الهيدروجين        □ مجموعة الهيدروكسيل        □ عنصر الأكسجين        □عنصر النيتروجين 
4) الأس الهيدروجيني (PH) لمحلول هيدروكسيد البوتاسيوم KOH تام التفكك الذي تركيزه 0,01 مولار هو :
□ 2                            □ 12                              □ 0,01                                □ 10
5) العامل المُختزل في التفاعل التالي :            Cu+     →    Zn++ Zn + Cu++ هو :
□ Cu                  □  Zn++                          □ Cu++                     □ Zn
6) عدد الأكسدة للحديد في المركب Fe(OH)3 يساوي :
□ +2                    □ +3                      □ +5                    □ +4

7) أحد أكاسيد النيتروجين التالية يمتاز بلونه البني المحمر :
□ N2O                           □ NO2                               □ NO                     □ N2O5
	7


	س2
	أكتب المصطلح العلمي المناسب الذي تدل عليه كل من العبارات التالية:
1) مركب يتكون لحظياً عندما تكتسب المواد المتفاعلة طاقة منشطة وقابل لتكوين مواد ناتجة أو مواد متفاعلة. (                     ).
2) الحالة التي تتساوى فيها سرعتا التفاعل الأمامي والخلفي على حد سواء لا تتغير بمرور الزمن.                        (                     ).
3) يقاوم حصول التغيرات المفاجئة في تركيز أيون الهيدرونيوم  H3O+                                                      (                     ).
4) مزيج من حمض الكلور(الهيدروكلوريك) 65%  و حمض النيتروجين (النيتريك) 35%                               (                     ).
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	س3
	أكمل الفراغات في العبارات والمعادلات التالية:
1) تعمل المواد الحافزة على ...................سرعة التفاعل بينما تقوم.................بإعاقة عمل هذه المواد.

2) إذا كانت قيمة ثابت الاتزان في التفاعل المتزن ................من الواحد دل ذلك على أن معظم المواد المتفاعلة تحولت إلى نواتج.

3) القاعدة المقترنة للحمض N2H5+ هي ....................
4) إذا كان الأس الهيدروجيني يساوي 5 فإن الوسط يكون ........................
5) القطب الذي تحدث عنده عملية اختزال في الخلية الجلفانية يسمى ...............وشحنته ...................

6) المادة الأولية التي تصنع منها معظم الأسمدة النيتروجينية هي ...................................
الاسم :                                                                                                                 الصف :
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	س4
	علل لما يأتي:
1) يعتبر هيدروكسيد الخارصين مادة مترددة(بالمعادلات). ..............................................................................................................................................................
2) لا توجد هناك أملاح ضعيفة وقوية .
...............................................................................................................................................................
3) لا نحتاج  إلى قنطرة ملحية في خلايا التحليل الكهربي.
.............................................................................................................................................................. 
4) أكسيد النيتروز يساعد على الاشتعال أكثر من الهواء .
.............................................................................................................................................................
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	س5
	قارن بين التفكك والتأين من حيث التعريف – مثال لكل منهما؟
وجه المقارنة
التفكك
التأين
التعريف
مثال

	2

	س6
	أ) إذا كان التفاعل التالي يمر بالخطوات التالية:

NO2Cl     →     NO2 + Cl        خطوة بطيئة 

  →      NO2 + Cl2      NO2Cl + Cl  خطوة سريعة

1) أكتب معادلة التفاعل الأصلي؟
............................................................................................................................................................

2) أكتب قانون سرعة التفاعل لهذا التفاعل ؟
...............................................................................................................................................................

ب) أحسب قيمة ثابت الاتزان للتفاعل الغازي N2+ O2 =2NO   بوحدات التركيز المولاري إذا وصل التفاعل إلى حالة الاتزان عند التراكيز التالية: 0,2 مولار من (NO) ، 0,1 مولار من (N2) ، 0,1 مولار من O2
.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

الاسم :                                                                                                                    الصف :
	2
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	س7
	أ) أحسب تركيز كل من NH3 , NH4+ , H3O+ , OH- في محلول تم تحضيره بإضافة 0,01 مول من النشادر في كمية من الماء تكفي لتحضير لتر واحد من المحلول .(ثابت تفكك النشادر= 1,8×10- 5 )
.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

ب) وازن التفاعل التالي في وسط حمضي            (aq) - NO2 (g) +ClO -(aq)     →      NO3 - (aq) + Cl
.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
ج) مبتدئاً بالنيتروجين – وضح بالمعادلات الكيميائية كيف يمكن الحصول على اليوريا ثم أحسب النسبة المئوية للنيتروجين في اليوريا ؟ ولماذا يفضل المزارعون استخدامها كسماد ؟ علماً بأن الكتل الذرية هي : (N=14 , H=1 , C=12 , O=16)
.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
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                                                 انتهت الأسئلة
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